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PROCES-VERBAL 

Încheiat în data de 11.05.2026, ora 13:30, la sediul Sălii de Ședință al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Stănilești 

convocată în baza dispoziției Nr. 156/05.05.2026 a primarului comunei Stănilești. 

Din totalul de 15 consilieri locali, 14 sunt prezenți, lipsește domnul Tofan Costică . 

Delegatul sătesc, domnul Bălan Claudiu este prezent. 

La ședință participă Domnul Rîpanu Emil, Domnul Botoșneanu Maricel și Doamna 

Nechifor Gabriela. 

Se supune la vot procesul-verbal de ședință din data de 15.04.2026. 

Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, procesul verbal 

este aprobat. 

Dl. președinte de ședință Rîpanu Ionel: dă citire ordinei de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltueli al

comunei Stanilesti pentru  anul 2026 – initial. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economic-sociale, 

buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi 

familie, cultură, culte şi sport. 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea  Organigramei și a Statului de Funcții

pentru ,,Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii – cod serviciu 

social 8899  CZ-F-I”, obiectiv finanțat prin P.N.R.R. - Componenta 13 - REFORME 

SOCIALE. 
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Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi 

familie, cultură, culte şi sport. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. 

Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, ordinea de zi a 

ședinței este aprobată. 

Dl.. președinte de ședință Rîpanu Ionel: dă citire punctelor suplimentate de pe 

ordinea de zi. 

1.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a 

devizului general pentru obiectivul de investiții “Înființare centru de zi pentru consiliere 

și sprijin pentru părinți și copii – cod serviciu social 8899  CZ-F-I”, obiectiv finanțat prin 

P.N.R.R. - Componenta 13 - REFORME SOCIALE, Crearea unei rețele de centre de zi 

pentru copiii expuși riscului de a fi separati de  familie – Investiția I. 1, lit. c), cod serviciu 

social 8899 CZ-F-I . 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economic-sociale, 

buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț; 

2. Proiect de hotarare privind aprobarea închirierii prin atribuire directă, a unor 

suprafeţe de pajişte care fac parte din domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, 

judeţul Vaslui, în baza cereri crescătorului de animale, persoană fizică sau juridică având 

animalele înscrise în RNE şi/sau în SIIE, membru ai colectivităţii locale sau care are 

sediul social pe teritoriul U.A.T.C. Stănilești 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi. 

Cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și o ,,abținere’’ domnul Rîpanu 

Răzvan-Daniel, suplimentarea ordinei de zi a ședinței este aprobată. 

Se trece la discuții: 

Începem cu punctele suplimentate, că la buget este mai mult de discutat. 

1.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a 

devizului general pentru obiectivul de investiții “Înființare centru de zi pentru consiliere 

și sprijin pentru părinți și copii – cod serviciu social 8899  CZ-F-I”, obiectiv finanțat prin 

P.N.R.R. - Componenta 13 - REFORME SOCIALE, Crearea unei rețele de centre de zi 



pentru copiii expuși riscului de a fi separati de  familie – Investiția I. 1, lit. c), cod serviciu 

social 8899 CZ-F-I . 

Dl.. Primar Tofan Găbișor: am făcut această suplimentare pentru Centrul de la Gura 

Văii. După cum ați văzut clădirea a fost finalizată, s-a făcut recepția la terminarea lucrărilor și 

acuma urmează să o dotăm. Pentru dotări a fost prinsă suma de 100.000 lei și nu ne încadrăm 

și din cauza asta am modificat devizul și am mai adăugat suma de 25.000 lei. Dotările constau 

în elemente de birotică, scaune, mobilier, dotarea bucătăriei .... 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot, cu 14 voturi  ,, pentru’’ nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Înființare centru 

de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii – cod serviciu social 8899  CZ-F-I”, 

obiectiv finanțat prin P.N.R.R. - Componenta 13 - REFORME SOCIALE, Crearea unei 

rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separati de  familie – Investiția 

I. 1, lit. c), cod serviciu social 8899 CZ-F-I , este aprobat   

2. Proiect de hotarare privind aprobarea închirierii prin atribuire directă, a unor 

suprafeţe de pajişte care fac parte din domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, 

judeţul Vaslui, în baza cereri crescătorului de animale, persoană fizică sau juridică având 

animalele înscrise în RNE şi/sau în SIIE, membru ai colectivităţii locale sau care are 

sediul social pe teritoriul U.A.T.C. Stănilești. 

Dl. Primar Tofan Găbișor: Este vorba despre un contract de concesiune care a expirat 

în luna iulie anul trecut și pentru anul trecut s-a făcut un act adițional pentru anul agricol în 

curs. Acest contract avea 3 suprafețe de teren, o suprafață de 14 ha, una de 6 ha și una de 2,30 

ha. Doamna Rîpanu a venit astăzi să i se elibereze Adeverința pentru APIA și funcționarul 

public i-a adus la cunoștință că contractul este expirat. Singura modalitate este să îi atribuim 

direct, dacă demarăm procedura de licitație nu se încadrează să depună la A.P.I.A. 

Dl. consilier local Crețu Dorin: dacă se poate și este legal, da! 

Dl. Primar Tofan Găbișor: este legal, dar trebuie cu aprobarea consiliului local. Mai 

este un aspect de discutat și anume redevența, ei au mai fost la licitație și au câștigat-o cu 310 

lei, și am comunicat familiei Râpanu despre acest aspect, prețul o să se modifice. 

Pentru terenul în suprafață de 14 ha o să se pună o clauză în contract, pentru că este 

vorba despre o parte din terenul în suprafață compactă de 55 ha și o parte din el a fost scos la 

licitație pentru un parc fotovoltaic, dacă scoatem la licitație ar trebui să scoatem toată suprafața 

pentru a putea fi mai atractivă. Dacă se impune modificarea obiectului contractului atunci o să 



îi dăm în altă parte în limita posibilităților, în funcție de pășunea disponibilă la momemntul 

respectiv. 

Dl. Consilier Local Artene Irimia: terenul este liber de sarcini? 

Dl. Primar Tofan Găbișor: Da! 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot, cu 13 voturi  ,, pentru’’ nici un vot 

,,împotrivă’’ și o ,,abținere’’: Domnul consilier local Rîpanu Răzvan-Daniel, Proiectul de 

hotarare privind aprobarea închirierii prin atribuire directă, a unor suprafeţe de pajişte 

care fac parte din domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în baza 

cereri crescătorului de animale, persoană fizică sau juridică având animalele înscrise în 

RNE şi/sau în SIIE, membru ai colectivităţii locale sau care are sediul social pe teritoriul 

U.A.T.C. Stănilești, este aprobat. 

Dl. primar Tofan Găbișor: dacă tot am discutat despre pășune, să îl ascultăm și pe 

domnul Botoșneanu Maricel. Primăria a scos anul trecut la licitație mai multe suprafețe de 

pășune. Unde are Ticu Antohi, a rămas o suprafață care a fost a domnului Rîpanu Ion, la timpul 

ăla s-a hotărât ca suprafața să rămână oamenilor din zonă. Acuma să ne povestească domnul 

Botoșneanu ce s-a întâmplat. 

Dl. Botoșneanu Maricel: în zona aia are Bobeică o suprafață mai mare și asta este în 

centru și nu au animalele acces la apă. Noi am discutat cu domnul Bobeică și ne-a dat acordul 

să putem trece cu animalele. Noi suntem mai multe persoane care ducem animalele acolo și 

doresc să îmi atribuiți direct pășunea pentru a putea fi în regulă. Eu doresc atribuirea directă a 

suprafeței de pășune de 2 ha. 

Dl. Primar Tofan Găbișor: o să fie și o redevență de plătit, noi o să mai avem o ședință 

luna asta și dacă domnii consilieri locali sunt de acord o să facem materialul pentru ședința 

viitoare. Eu l-am invitat în ședință ca să vă expună el problema. Până la ședința viitoare vă 

prezentați la doamna secretară cu cerere, adeverință cu animalele, acuma rămâne la nivel de 

discuție.Nu putem vota, nu avem material de ședință.  

3. Proiect de hotărâre privind cesionarea contractului de concesiune 

Nr.879/20.02.2009, încheiat între Primăria Comunei Stănilești și S.C. ZOOPROD S.R.L. 

Dl. Primar Tofan Găbișor: o să îi dăm cuvântului doamnei Nechifor, dar o să vă 

povestesc și eu despre ce este vorba. Primăria are terenul în suprafață de 53 ha pe care S.C. 

Zooprod S.R.L. a înființat o plantație de pomi, livada pe care o știm cu toții. Firma S.C. 

Zooprod S.R.L. se află în procedură de faliment și familia Nechifor a reușit să cumpere livada. 

Doamna ne-a adus actul de vânzare-cumpărare autentificat la notar, ea are un P.F.A. înregistrat.          

Suma de 40.000 de lei a fost platită la casierie și pentrul restul sumei rămase a făcut un 



angajament de plată la notar prin care își asumă să plătească în două tranșe, și are stipulat în 

angajamentul de plată că dacă la data menționată nu face plata contractul de concesiune se 

reziliează. 

 Dna. Nechifor Gabriela: Domnul Primar a spus cam tot ce era de zis, eu aș vrea să 

știți că o parte din datorie este redevența și impozitul pe anul în curs. 

Dl. Primar Tofan Găbișor: Acuma doamna vrea cesionarea contractului, este perfect 

legal, am discutat și cu avocatul Primăriei și dacă îndeplinește toate criteriile nu este nici o 

problemă.  

Dl. Consilier local Crețu Dorin: cât este datoria, sunt penalități sau dobânzi? 

 Dl. Primar Tofan Găbișor: Da, cu totul, datoria era în jur de 90.000 lei fără ce este 

prins în masa credală, a plătit 40.000 lei și rămân restul conform angajamentului de plată. 

Sunteți de acord să introducem pe ordinea de zi Cesiunea contractului de concesiune a 

terenului de la livadă, care a fost încheiat între  UAT Comuna Stănilști și S.C. Zooprod S.R.L.? 

Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi cu proiectul de hotărîre privind privind 

cesionarea contractului de concesiune Nr.879/20.02.2009, încheiat între Primăria 

Comunei Stănilești și S.C. ZOOPROD S.R.L. 

Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, suplimentarea 

ordinei de zi a ședinței este aprobată. 

Dna. Nechifor Gabriela: cineva a cumpărat livada de la lichidator, noi am cumpărat-

o la timpul nostru, chiar dacă noi am înființat cultura.  

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot, cu 14 voturi  ,, pentru’’ nici un 

vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, Proiectul de hotărâre privind cesionarea 

contractului de concesiune Nr.879/20.02.2009, încheiat între Primăria Comunei 

Stănilești și S.C. ZOOPROD S.R.L.,  este aprobat. 

Dl. primar Tofan Găbișor: trecem la cel mai important punct de pe ordinea de zi. 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltueli al

comunei Stanilesti pentru  anul 2026 – initial. 

Dl. Primar Tofan Găbișor dă citire proiectului de hotărâre. 

Bugetul se împarte în partea de venituri și cheltuieli. La final când tragi linie trebuie să 

fie egalitate între ele, nu ai voie să cheltui mai mult decât ai la venituri. Ca și cifre bugetul este 

consistent. La partea de venituri avem suma de 40.045.751 lei și la partea de cheltuieli aceeași 

sumă.  

Veniturile proprii sunt în sumă de 6.317.500 



Cote și sume defalcate din impozitul pe venit: 3.212.000 lei din care cote defalcate din 

impozitul pe venit: 662.000 lei , sume alocate din cote defalcate: 1.900.000 lei și sume alocate 

din fondul la dispoziția Consiliului județean: 650.000. Consiliul județean a repartizat Comunei 

Stănilești 650.000 lei. 

La venituri proprii mai avem impozite și taxe pe proprietate: 1.135.500 lei din care: 

Impozit cladiri PF: 150.000 lei, Impozit cladiri PJ: 20.000 lei,  Impozit teren PF 200.000 lei, 

Impozit teren PJ: 1.500 lei,  Impozit teren extravilan: 750.000 lei și  Taxa judiciara de timbru 

14.000 lei. 

La capitolul sume defalcate din TVA avem: Sume defalcate din TVA pt.finantarea 

chelt.descentralizate: 5.683.000 lei, Sume defalcate din TVA pt.drumuri 50.000 lei și Sume 

defalcate din TVA pt.echilibrarea bugetelor locale: 1.693.00 lei. 

Noi am primit 5.683.000 lei la handicap și 50.000 lei la drumuri. 

La venituri mai avem și taxe pe utilizarea bunurilor: 440.000 lei și anume: Impozit 

mijloace de transport PF: 400.000 lei și Impozit mijloace de transport PJ 40.000 lei. 

Alte impozite și taxe fiscale 40.000 lei și  venituri din proprietate 600.000 lei. 

Avem rămase niște sume de anul trecut și sumele sunt de la impozitul plătit de oameni 

pe final de an ca să nu rămână pe cu datorii. 

Sume din excedentul anului precedent: 633.617lei - Subventii de la bugetul de stat 

11.395.076 lei,  Subventii pentru acordarea ajutorului pentru locuinte: 42.000 lei,  Subventii de 

la bugetul de stat catre bugetele locale pentru Programul national Anghel Saligny: 11.304.584 

lei și Alocari de sume din PNNR: 48.492 lei. Sumele pe care le vedeți mai mari sunt sumele 

prinse pentru proiecte. 

Subventii de la alte administratii: Sume alocate din bugetul ANCPI pentru finantarea 

lucrarilor de inregistrare sistematica: 160.000 lei,  Sume alocate din sumele obtinute in urma 

scoaterii la licitatie a certificatelor de emisii de gaze cu effect de sera: 2.011.808 lei și  Sume 

alocate din PNRR aferente asistentei financiare nersambursabile: 1.330.000 lei. 

Sume FEN postaderarein contul platilor efectuate si prefinantari: 10.770.750 lei, 

Fondul European de Dezvoltare Regionala(FEADR) aferend cadrului financiar 2021-2027: 

6.865.054 lei și Fondul Social European Plus(FSE+) aferent cadrului financiar 2021-2027: 

3.905.696 lei. Aici este vorba de proiectul cu sala de sport, care nu este doar o sală de sport ci 

cuprinde mai multe activități. Sunt bani europeni, dar avem și noi o parte de  cofinanțare. 

Dacă nu aveți întrebări trecem la cheltuieli care sunt la aceeași sumă de 40.045.751. 



La capitolul AUTORITATI PUBLICE: 2.844.912 lei,  Cheltuieli de personal: 

2.260.000 lei, Cheltuieli cu bunuri si servicii: 415.012 lei și Alte cheltuieli – asociatii, fundatii: 

9.900 lei și  Cheltuieli de capital: 160.000 lei. 

La INVATAMANT avem  2.431.762 lei, bani prevăzuți pentru școală, din care: Bunuri 

si servicii: 414.000 lei,  Asistenta sociala – tichete sociale gradinita: 23.000 lei și Cheltuieli 

pentru.drepturile copiilor cu cerinte educationale special integrati in invatamantul de masa: 

47.000 lei. 

La capitolul ASISTENTA SOCIALA: 6.356.350 lei din care: Cheltuieli de personal: 

2.481.150 lei,  Asistenta sociala (ajutoare sociale): 3.556.000 lei și Asistenta sociala pentru 

familie si copii: 319.200 lei. 

La capitolul PROTECTIA MEDIULUI: 621.100 lei din care: Bunuri si servicii: 

609.000 lei și Salubritate si gestiunea deseurilor: 619.100 lei. 

La TRANSPORTURI SI COMUNICATII: 2.655.737 lei,  Bunuri si servicii: 1.155.237 

lei și Cheltuieli de capital: 1.500.500 lei. Aici avem adăugați banii pe care îi datorăm la drumul 

de la Budu-Cantemir și am mai prins niște bani pentru drumul de la Gura-Văii la Voloseni, 

intenționăm să scoatem la licitație dacă o să avem și sprijinul Consiliului Județean. Expiră 

autorizațiile de construire, avizele și bine ar fi să reusim să scoatem până atunci. Am prins bani 

și pentru drumul de la Gura-Văii la Pogănești unde am pus 400.000 lei, aici nu avem proiect, 

am zis că în fiecare an să facem câte o bucată. 

Dl. Consilier local Neculiță Relu: dacă trec mașinile de mare tonaj il reparăm degeaba. 

Dl. Primar Tofan Găbișor: da, dar nu il putem lăsa așa. S-ar putea monta un limitator 

de înălțime, dar nu mai au cum agricultorii să treacă, nu au variante.  

Dl. Consilier Local Artene Irimia: sunt societăți care fac drumul atunci când cară 

cerereale, dar atunci când plouă ar trebui să nu mai iasă la drum, să gasească o alternativă. 

Dl. primar Tofan Găbișor: la acest proiect de hotărâre avem adus un amendament din 

partea domnului Bordeeanu Constantin-Mihai și solicită să adăugăm la capitolul culte suma de 

30.000 lei pe care să o luăm de la capitolul transporturi.  

Acuma vă spun punctul meu de vedere, noi cereri din ăstea mai avem, avem pentru 

biserica de la Gura-Văii, unde biserica este în construcție, avem și la biserica de la Stănilești, 

dar nu este o cerere depusă oficial, pentru o capelă. În general dacă ar fi să introducem bani 

pentru culte, ar trebui să introducem în ordinea priorităților. Dacă dăm trebuie să dăm la toți 

câte un pic. Acuma dacă dăm la Pogănești o să vrea toți și momentan bugetul nu ne permite. 

Eu am zis să vedem cum o să decurgă lucrurile și la prima rectificare bugetară dacă rămân niște 

resurse, mutăm la culte. 



În ceea ce privește capela de la Stănilești, eu m-am gândit să fac proiect, că terenul este 

al nostru, scoatem autorizație de construire și ne ajunge mult mai puțin. Ne putem folosi de 

muncitorii noștri. 

Dl. Consilier local Bordeeanu Constantin-Mihai: am constatat că pentru orice se 

găsește o soluție, dar pentru culte nu au fost alocați nici anul trecut bani. Suma de 30.000 lei 

nu este una foarte mare. Se poate doar când este an electoral. 

Dl. Consilier local Artene Irimia: nu se poate vitregi un capitol din buget pentru a 

aloca bani la culte. 

 Dl. Primar Tofan Găbișor: noi am prins bani pentru proiecte, în cazul în care unul 

din ele nu se mai derulează, mutăm banii acolo. Asta este părerea mea, să discutăm la o 

rectificare, despre toate bisericile. Execuția bugetului este la început și nu știm cum o să 

decurgă lucrurile în timpul anului.  

Dl. consilier local Bordeeanu Constantin-Mihai: domnule președinte, vă rog să 

supuneți la vot amendamentul și doamna secretară să consemneze în procesul verbal rezultatul 

votului. 

Dl. Consilier local Bejan Marius-Marian: în urma analizării proiectului de hotărâre 

am constatat că nu prea avem de unde lua, știți că oful meu este cel legat de drumuri și nu că 

am eu interese, dar ajută la dezvoltare, susțin afacerile locale și dezvoltarea locală. Când am 

vazut suma de la transporturi m-am bucurat, dar mi-am dat seama că este datoria.    Cred că ar 

trebui să avem în vedere la rectificări și cultele și să ducem o sumă mai importantă și acolo. 

Știți foarte bine că și drumurile de explaotare sunt ale U.A.T.-ului și nu s-a intervenit deloc 

asupra lor. Sunt U.A.T.– uri care au intervenit cu piatră, podețe, așa toată lumea se îndreaptă 

asupra ferimierilor că circulă cu utilaje de mare tonaj. Gândiți-vă la drumul ăsta care duce la 

Săratu pe la Sala polivalentă, dacă se interzice intrarea pe aici, se închide tot, alte alternative 

nu mai avem. Dacă vrem să dăm alternative trebuie să prindem bani și să cheltuim.  

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot amendamentul depus de domnul 

Bordeeanu Constantin-Mihai proiectului de hotărâre, cu 10 voturi  ,, pentru’’ domnii consilieri 

locali: Armănuță Dragoș-Liviu, Bordeeanu Constantin-Mihai, Chelu Marian-Cornel, Crețu 

Carolică, Crețu Dorin, Dobă Ciprian, Macare Narcis-Cornel, Pîndaru Costel, Neculiță Relu și 

Rîpanu Răzvan-Daniel, nici un vot ,,împotrivă’’ și 4 ,,abțineri’’domnii consilieri locali: Artene 

Irimia, Bejan Marius-Marian, Chirițoiu Viorel și Rîpanu Ionel, amendamentul adus proiectului 

de hotărâre, este aprobat. 

Dl. Primar Tofan Găbișor: dacă s-a aprobat acest amendament o să luăm de la drumul 

de la Pogănești și o să îi dăm la biserică. 



Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot, cu 14 voturi  ,, pentru’’ nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de 

venituri și cheltuieli pentru anul 2026,  este aprobat. 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea  Organigramei și a Statului de Funcții 

pentru ,,Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii – cod serviciu 

social 8899  CZ-F-I”, obiectiv finanțat prin P.N.R.R. - Componenta 13 - REFORME 

SOCIALE 

Dl. Primar Tofan Găbișor: am scos la concurs postul de asistent social și nu s-a 

prezentat nimeni la concurs. 

Dna. secretar general Bejan Viorica-Mădălina: am scos la concurs postul de asistent 

social specialist și nu am avut dosare înregistrate, pentru acest post se solicită o vechime de 3 

ani și ne-am gândit să îl transformăm în debutant, fără vechime, poate sunt persoane interesate. 

Dl. Primar Tofan Găbișor: înființăm și un post de Șofer, am desființat postul de la 

Centrul de Zi de la Stănilești și avem nevoie de șofer și o să fie nevoie și în cadrul centrului de 

la Gura-Văii. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot, cu 14 voturi  ,, pentru’’ nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, Proiectul de hotărâre privind modificarea  Organigramei 

și a Statului de Funcții pentru ,,Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și 

copii – cod serviciu social 8899  CZ-F-I”, obiectiv finanțat prin P.N.R.R. - Componenta 13 

- REFORME SOCIALE,  este aprobat.

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței 

ordinare  a Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui, din data de 11.05.2026, se 

declară ședința încheiată. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

CONSILIER LOCAL   Secretar general al comunei Stănilești 

RÎPANU IONEL  Bejan Viorica-Mădălina 


